MaHomeTp ¢ memb6paHHOU KOPOOKOH

Hep)XaBeruwana cTtanb, 3allesikuparouwieecAa CTeKJ10

KPChE 63

CTaH,qapTHble UcnoJjiHeHunAa

WHopmaLmio No o6WmmM TeEXHUHECKUM U METPOJIOrMYEeCKUM
XapaKkTepucTukam (B T. Y. npeAesibHble Harpy3ku/ycTonyu-
BOCTb K BO34EWCTBUIO TemnepaTyp) U cTaHAapTHble Aua-
na3oHbl u3MepeHusa/UeHy AeneHUA WKanbl Bbl HallgeTe B
0O630pe 6000.

TouHocTb (DIN EN 837-3)
knacc 1,6

Kopnyc
HepxxaBetowaa ctanb 1.4301, ¢ 3alenknBaoWmMMCA CTEKITOM

CrteneHb 3awumTbl (DIN EN 60 529/1EC 529)
IP32

HomuHanbHbIA pa3mep
63 Mm

HeTtanu, KOHTaKTUpYyOLWMKE C U3MepAEeMOoi cpeaon

TMn—1: wTyuep: naTyHb
membpaHHaA kopobka: cnnas CuBe
Kpyrnaa npoknagka: NBR

™n-3: wWwTyuep: HepX. cTanb 316L (1.4404)
MembpaHHana kopobka: Hepxk. ctanb 316L (1.4404)
Kpyrnaa npoknagka: FPM

KoHcTpyKuua kopnyca

CoeAVHEHUE CO WTYLEePOM: Ha BMHTax

- paavanbHbIn

- 0CeBOW NO LUeHTpy (rm)
- OTCTYTCTBYET

- 3agHun conaned (Rh)

wTyuep:

KpenexHoe npucnocobreHue:
Ovnana3soHbl uamepeHua (DIN EN 837-3)
0 - 25 mbap no 0 — 600 mbap

MpucoeauHeHue K npoueccy
G':B

Ctekno
nonukapboHart, 3alenKuBaloLleecs B KOpnyc

MexaHusm
naTyHb/Menbxuop
HepxkasetoLwaa cTasnb

onAa tuna — 1
onAaTuna -3

LUucpepbnar
antoMuHuin, 6enoro uBeTa, HaANUCK YepPHOro UBeTa

Ctpenka
antOMUHWIA, YEPHOTO LBeTa

MexaH13M KOPPEKTUPOBKMU HYNA
C NULEBOW CTOPOHBI, MOCNE CHATUA CTEKNA

TekcT 3aka3sa, CTaHAapTHble Auana3oHbl UBMEePEeHUA, onuuu

cM. cTp. 3n 4

Mpouue onuun

* BUA NpUcoeanHeHna paamanbHbii Ha 3 Yaca, 9 yacos, 12
4acoB WM BUA YCTAHOBKM, OTNINYHBIA OT BepTMKanbHoro (90°)
¢ ucnonHexue no FOCTy anAa Poccuun n KazaxctaHa

CneuunanbHble UCNOJSIHEHUA NO 3anpocy

* [pyrue npucoeavHeHnaA K npoueccy
Apyrve ananasoHbl U3MepeHna n/nnm cneumarnbHble WKanbl,
Hanp., ABonHanA wkana mbar/kPa, uBeTHble CEKTOPbI Nn
nonA, Haanucy Ha undpepbnare, BakyymmeTpuyeckan wkana
netanu kopnyca 316L (1.4404)

hetanu, KOHTaKTUpYoLme ¢ M3MepAeMon cpenon, 06e3xu-
peHbl anA Tuna — 3

MCMNONTHEeHNe AnA Kucnopoga Ana tuna — 3

MNCMNOSTHEeHNe AnA n3mepAemMon cpelbl ¢ 6onee BbICOKOM
TemnepaTypon

Opyron BuA npucoeanHeHmnaA

MpuHapnexHocTun

cMm. pasgen katanora 11

www.armano-messtechnik.com

MecTopacnonoxeHue: Beierfeld
Am Gewerbepark 9 ¢ 08344 Griinhain-Beierfeld

(ARMANO]
Tel.: +49 3774 58 — 0 » Fax: +49 3774 58 — 545

ARMANO Messtechnik GmbH mail@armano-beierfeld.com

MecTtopacnonoxeHue: Wesel
ManometerstraBe 5 ¢ 46487 Wesel-Ginderich
Tel.: +49 2803 9130 — 0 * Fax: +49 2803 1035
mail@armano-wesel.com

6211.1

01/22



KoHcTpyKuuA Kopnyca, ycroBHble 0603Ha4yeHUA, pa3amepbl U Macca

LWTyuep paavanbHbIi j LUTyLep oceBoil Mo LIEHTPY

6e3 KpeneXxHoro npucnoco6seHusa
6e3 ycn. 0603HaveHuni ycin. o603HayeHne rm

G1

1]

7 | g g

Ul oc G1

sl
C KpeneXXHbIM 3aAHUM Q)ﬂaHLl.eM
ycn. o6o3HayveHve Rh ycn. o6osHayveHne rmRh
b4 b4
al
s1 s
4 — a —_—
o

SW (nocTaBka no 3anpocy, 04HaKO NCMONHEHne
9 He pekomeHayeTcA B cooTs. ¢ DIN EN 837-3)

Pa3mepbi (Mm) u macca (Kr)

HP a a b b4 c ¢l ¢c2 c3 D di d2 d3 G G1
GY%B D
63 10 13 34 37 5 2 18 13 62 75 8 36 0o WINPT
. 1
[aESUHECE B NN VO e 5 2 13 13 62 75 85 36 il V" NPT
is M12x1,5

g gl h=! h1*' si SW wmacca (npmbn.)
57 57 54 54 5 14 0,18

66 66 54 54 5 14 0,21

6211.1 » 01/22 * RU * cTp. 2 13 4 » www.armano-messtechnik.com



TekcT 3aKa3sa

OCHOBHOM TUM:

HanonHutenb
Kopnyca:

HoMuHanbHbIN
pasmep:

MaTepwuan,
KOHTaKTUPYIOLWUI
C usmepsaemon
cpepoi:

KoHcTpyKuua
Kopnyca:

Onana3oHbl
U3MepeHuA:
B mb6ap

MpucoeamHeHue K
npoueccy:

Onuuu:

Mpumep:

MaHOMEeTp C MeM6paHHOI7I KOpO6KOI7I, C 3auesiIKuBarowmmMmcAa CTEKJIOM

OTCYTCTBYET

@ kopnyca 63 MM

Me[OHbIV crnaB
Hepxkasetowaa cTasnb

coefMHeHne Kopnyc/wTyuep

wTyuep

KpeneXHoe npucnocobnenune

Ha BMHTax
paavanbHbin
OCEBOW MO LEHTPY

OTCYyTCTBYeT
3agHun chnaHey

BaKyyMMETpPUYECKME | MAHOBaKYyyMMETPUYECKME M36bITOYHOE AaBfIEHNE

-25 / 0 -10 / +15 0o - 25
-15 / +10

-40 / O -15 / +25 0 - 40
-25 / +15

-60 / 0 -20 / +40 0o - 60
-40 / +20

-100 / O -40 / +60 0 - 100
-60 / +40

-160 / 0 -60 / +100 0 - 160
-100 / +60

-250 / O -100 / +150 0 - 250
-150 / +100

-400 / 0 -150 / +250 0 - 400
-250 / +150

-600 / O -200 /  +400 0 - 600
-400 / +200

CTaHpapTHaA pe3bba G'B

onumn 4" NPT
M12x1,5
G%sB
%" NPT
M10x1

CM. CTp. 4

KPChE

6e3 ycn. 0603Ha4YeHUN

63

-1
-3

6e3 ycn. 0603Ha4YeHUI
6e3 ycn. 0603HayeHnn
rm

6e3 ycn. 0603Ha4YeHUIN
Rh

Hanp., 0 - 60 m6ap

G':B
Va" NPT
M12x1,5
G%B
6" NPT
M10x1

KPChE 63 -1, 0 - 60 m6ap, G:B

www.armano-messtechnik.com e ctp. 33 4 ¢ RU ¢ 01/22 » 6211.1



TekcT 3aKa3a, npo4yue onuuu

OCHOBHOW TUN: MaHOMETpP C MeMm6paHHOW KOPOOKOM, C 3aLeNIKUBaLWMUMCA CTEKJIOM

O603Ha4yeHue Tuna:
Oonuwum: KpacHaA MeTka
KOHTpOJIbHaA KpacHanA cTpenka

creumanbHanA ICTMPoBKa
NONMPOBaHHbIV KOPMYC

UCMOJTHEHWE, OYMLLEHHOE OT CUIINMKOHA
[POCCENbHbIA BUHT BO BXOLHOM
OTBEpCTUM WITyLepa, Mmatepuarn,
aHanorvyHbIN MaTepuany wrylepa:
naTyHb UNu HepX. cTanb

3awmTa ot neperpysku (Us)
n/nnn
paspexeHua (us)"

MapKupoBKa MecT oT6opa AaBneHua

Ha undepbnate
Ha undepbnate
nepecTaBnAeMan Npu CHATUKU CTeKNa

otBepcTne @ 0,3 Mm

onAa Tmnos — 1 3-KpaTHaA Us unm us

(MeoHbI cnniaB) 10-kpaTHaA s oT 0 —25 mbap
10-kpatHaaus o1 -100/0 wmb6ap

KombuHaumA 10-kpaTHana Us n 10-kpaTHanA us

TOMbKO AN1A MaHOBaKyyMMETPUYECKMX AnanasoHoB

Ha4MHaA oT AmanasoHa namepenua 100 mbap

onAa TmnoB —3  3-kpartHaA Us unum us

(Hepx. cTanb)  10-kpaTHaAa s oT  0-—25 mbap
10-kpatHaaus ot -100/0 wmbap

KoM6uHauua 10-kpaTtHaA Us n 3-kpaTHaA us

TOMbKO AS1A MaHOBaKyyMMETPUYECKMX AManas3oHoB

HaynHaA oT AvanasoHa uamepexuAa 40 mbap

Tabnuyka n3 Hepx. ctanu 12 x 55 mm,
3aKpenneHHanA Ha NPOBOJIOKe

Haknenka Ha Kopryce

CneumanbHblie UCMONHEHUA: no>|<any|7|c1'a, I'IOLl,pOGHO N YEeTKO N3NT0XXKNUTEe CBOU Tpe6OBaHI/IF|

" makc. —1000 mbap

KPChE
CM. CTp. 3

6211.1 « 01/22 « RU * cTp. 4 u3 4 « www.armano-messtechnik.com

© 2022 ARMANO Messtechnik GmbH - Mbl octaBnAem 3a cob0i MPaBo Ha TEXHUYECKME U3MEHEHWA, 3aMeHy MaTepuana; BO3MOXHbI ornedaTku. MNepeBos HEMELKOro NpocneKTa Katanora Ha pycCKui A3blK.



